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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 1º (primeira) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de Sergipe, 
realizada no ano de 2019, 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, na sede do 

Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no 

horário regimental a Senhora Rosana Santos Queiroz Cruz, deu início a 1º 

(primeira) sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos 

vereadores, foi constatada a ausência dos vereadores Genilson Menezes e 
Patrícia Serafim, estes justificaram a sua falta. Usando de suas prerrogativas 

legais, a presidente declarou aberta a sessão, saudou as autoridades e 

desejou boas-vindas a todos os presentes, em seguida foi realizada a 

execução do Hino Nacional e Municipal. Dando continuidade a senhora 

Presidente convidou o vereador Medice para fazer a leitura bíblica do 

Salmo 50, versículo de 01 à 10. Ato contínuo a presidente fez a entrega do 

símbolo que se tornou um dos principais cartões postais do nosso 

município: uma miniatura do monumento “EU AMO CAMPO DO BRITO”, 

uma singela homenagem realizada pelo gestor municipal a todos os 

parlamentares dessa casa. Sequenciando a palavra foi concedida ao 

Prefeito Municipal Marcel Souza que primeiramente fez uma breve 

explanação de abertura dos trabalhos legislativos, destacando as principais 

realizações da administração municipal até o presente momento. Destacou 

também a importância de fazer parceria com os deputados eleitos de 

Sergipe visando atender as necessidades do município, ressaltou projetos 

que pretende realizar e finalizou desejando um bom trabalho a todos que 

fazem parte dessa Egrégia Casa. Usando a palavra a presidente informou 

que o novo líder do prefeito é o vereador Medice e desejou um bom 

desenvolvimento na sua nova função. Em seguida foi lido o documento que 

apresenta a formação das comissões permanentes, sendo assim a comissão 

de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social ficou com a seguinte 

composição: presidente Medice Andrade, relator José Wellington e 

membro José Edinelson. Já a comissão de Finanças, Obras Públicas, 

Transportes e comunicação ficou composta como Presidente Isaías Mikaell, 
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relator Edivaldo Leite e membro Genilson da Silva. Seguindo os trabalhos 

da Casa a senhora presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE que 

solicitou ao primeiro secretário a fazer a leitura da matéria exposta na 

mesa, quais sejam: Indicação Nº001/2019 Solicita que seja feito quebra- 

molas nas principais ruas e avenida do povoado terra vermelha. Indicação 

Nº002/2019 Solicita o término da reforma da Escola Municipal José Carlos 

Mendonça, localizada no povoado Terra Vermelha, ambas de autoria do 

parlamentar João Batista. No GRANDE EXPEDIENTE, o vereador Edinelson 

fez uso da palavra, lamentando não ter oportunidade de sabatinar o 

Executivo a respeito de alguns problemas, que segundo ele não têm 

recebido a devida atenção do mesmo, a exemplo das indicações de sua 

autoria, do complexo desportivo que de acordo com ele se encontra 

abandonado. Citou à falta de médico nas unidades de saúde do município, 

dentre outras reivindicações. Em seguida a palavra foi franqueada ao 

vereador Isaías Mikaell que iniciou seu discurso desejando sucesso e um 

bom trabalho a nova mesa diretora, enfatizou a importância das realizações 

das obras por parte do município. Ainda Disse que os vereadores da 

bancada da oposição foram omissos aos problemas relacionados ao 

complexo nas gestões anteriores. Em aparte o vereador Paulo César falou 

do interesse de um empresário do nosso município o qual procurou o gestor 

municipal para a possibilidade da concessão da exploração do complexo 

desportivo, retomando a palavra o edil Isafas Mikaell destacou que todos 

os problemas deve ser resolvidos com cautela. Fez uso da palavra o edil 

Paulo César que primeiramente lamentou o falecimento do Doutor Caio 

Marcelo que era representante da CPAC em assuntos relacionados ao meio 

ambiente, em seguida parabenizou o Executivo Municipal pelas obras 

inauguradas. A palavra foi concedida ao vereador João Batista que desejou 

uma boa sorte a nova mesa diretora, ao novo líder do prefeito e saúde a 

vereadora Patrícia, questionou a participação do prefeito para submeter- 

se aos questionamentos relativos aos anseios dos munícipes, criticou a falta 

de atendimento das indicações de sua autoria em relação ao povoado Terra 

vermelha, que na sua opinião têm sido discriminada pela atual 

administração. Todavia Parabenizou o Prefeito pelas obras inauguradas. O Ff 

parlamentar ainda reivindicou a atenção aos poços artesianos dos 

povoados e segundo ele a bancada que apoiava a gestão anterior foi 
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anterior foi responsável pela aprovação do projeto que viabilizou a vinda de 

recursos para o calçamento dessas ruas. Cobrou mais atenção do executivo 

no tocante a programas de assistência social. Em aparte o edil Edinelson 

afirmou que subscreve as indicações de autoria do colega, retomando a 

palavra o vereador João Batista finalizou desejando um bom trabalho a 

todos. Em seguida o edil Medice fez uso da palavra e disse que espera 

contar com o apoio dos colegas no seu novo papel como líder e está 

disponível para o diálogo. Com relação as reivindicações supracitadas 

afirma que serão sanadas na medida do possível, ressaltou a importância 

de buscar recursos através dos deputados eleitos com apoio dos britenses. 

Ele ainda parabenizou as indicações do vereador João Batista enfatizando 

ser de extrema importância para os munícipes. Em aparte o vereador Isaías 

Mikaell pediu apoio dos colegas para solicitar do Governo Estadual uma 

rodovia asfaltada na estrada velha que dá acesso ao município de Itabaiana, 

finalizou seu discurso endossando as palavras do edil Paulo César no 

tocante falecimento do representante da CPAC. Na ORDEM DO DIA -Não 

houve proposituras para serem votadas. Ato contínuo a presidente passou 

para a EXPLICAÇÃO PESSOAL - Na ocasião fez uso da palavra O vereador 

José Edinelson que mais uma vez destacou a importância do Executivo 

aplicar medidas para solucionar os problemas mencionados e finalizou 

parabenizando o edil Medice pela nova função de líder. A palavra ainda foi 

concedida ao vereador João Batista onde ressaltou à falta de interesse do 

prefeito em solucionar as suas indicações, bem como em atender os anseios 

de algumas comunidades, segundo ele “esquecida” pelo atual gestor. Em 

seguida, a senhora presidente Rosana Santos Queiroz cruz declarou 

encerrada a presente sessão, determinando que o primeiro secretário, 

lavrasse a ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente ata que vai 

assinada, por mim, pela presidente e pelo segundo secretário. Campo do 
Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores, em 19 de fevereiro de 2019. 
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